

УТВЪРДИЛ: .....

ИЗПЪЛНИТЕЛ

НА МБАЛНП „С

Акад. проф. д-р I

Дата: 17.10.2016 г.

*Замечко*

*на основание*

*ст. 2 от ЗЗКД*

Медицински център за изследване по неврология и психиатрия "Св. Наум" ЕАД - София  
Бв. № 8-1003/14.10.2016 г.

### ДОКЛАД

за резултати от работата на комисията, назначена за разглеждане и оценка на подадените оферти, подбор и класиране на участниците в обществен поръчка с предмет: „Доставка на медицински консумативи за нуждите на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр. София”, открита с Решение № Д-151/08.08.2016 г. на Изпълнителния директор на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр. София

### УВАЖАЕМИ АКАДЕМИК МИЛАНОВ,

Със Заповед № Д-175/16.09.2016г. на Изпълнителния директор на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД беше назначена комисия за разглеждане и оценка на подадените оферти в обществената поръчка с горепосочения предмет, в състав:

Председател:

Наум“ ЕАД, гр

и членове:

*Замечко*

*на*

*основание ст. 2 от ЗЗКД*

в МБАЛНП „Свети

*Замечко*

*на*

от САК;

МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, гр.

Со

*основание ст. 2 от ЗЗКД*

СИЛНБ на МБАЛНП „Свети Наум“

ЕА

и Наум“ ЕАД, гр. София.

На 16.09.2016 г., в 10:45 часа, в Учебна зала на ДКВ на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД, комисията в горепосочения състав се събра и започна своята работа по провеждане на обществената поръчка.

Председателят на комисията получи от деловодителя на МБАЛНП „Свети Наум“ ЕАД осем броя оферти и осем опаковки с мостри, за което бяха съставени приемо-предавателни протоколи.

Комисията установи, че в срока за получаване на оферти са получени следните оферти:

№ по ред	Вх. № на офертата	Дата на подаване	Час на подаване	Наименование на фирмата
1.	№ 1027 и 1030 (мостри)	13.09.2016 г.	11. <sup>30</sup>	„Сани Мед” ЕООД
2.	№ 1034 и 1035 (мостри)	14.09.2016 г.	11. <sup>25</sup>	„Химтекс” ООД
3.	№ 1038 и 1039 (мостри)	15.09.2016 г.	10. <sup>15</sup>	„Хелмед България” ЕООД
4.	№ 1040 и 1041 (мостри)	15.09.2016 г.	10. <sup>40</sup>	„Софарма Трейдинг” АД
5.	№ 1042 и 1043(мостри), 1044(мостри)	15.09.2016 г.	11. <sup>10</sup>	„Соломед” ЕООД
6.	№ 1045	15.09.2016 г.	12. <sup>35</sup>	„Екомет-90” ЕООД
7.	№ 1046 и 1047 (мостри)	15.09.2016 г.	14. <sup>12</sup>	„Агарта-ЦМ” ЕООД
8.	№ 1048 и 1049 (мостри)	15.09.2016 г.	15. <sup>25</sup>	„Истлинк България” ООД

Действията на комисията, свързани с отварянето, разглеждането на офертите и оценяването им се извършиха в съответствие с изискванията на и в последователността, регламентирана в чл. 61, т. 1-5 от ППЗОП и са отразени подробно в Протокол № 1 от 07.10.2016 г.

Комисията предлага за отстраняване участниците:

**1. „Химтекс” ООД**

**По обособена позиция № 2**

Участникът не е предоставил мостра за номенклатурна единица 2.13. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от “Указанията за подготовка на офертата”, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

- за номенклатурна единица 2.14, възложителят изисква продукт чаршаф, нестерилен 150/240 см, със самозалепващ се кант. Участникът предлага продукт без самозалепващ се кант.
- за номенклатурна единица 2.15 възложителят изисква продукт стерилен чаршаф 70/90 см, с прорез и самозалепващ кант. Участникът е представил мостра без самозалепващ се кант и прорез.

Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената

позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта. Техническото предложение на участника по обособената позиция не е изготвено в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособената позиция, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

## **2. „Хелмед България” ЕООД**

**По обособена позиция № 1** – Не са предоставени мостри за номенклатурни единици 1.17; 1.18; 1.20. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

- за номенклатурна единица 1.15 – предлаганият продукт не отговаря на изискванията по техническа спецификация – мострата не е от коприна, ПВЦ или микроперфориран полиетиленов филм, а от хартия;
- за номенклатурна единица 1.16 – предлаганият продукт не отговаря на изискванията по техническа спецификация. Изискването на възложителя е лепенката за периферен венозен катетър да е прозрачна, а представената от участника мостра не е прозрачна;
- за номенклатурна единица 1.22 – предлаганият продукт не отговаря на изискванията по техническа спецификация за грамаж. Възложителят изисква продукт памук в разфасовка от 80 гр. , а участникът предлага разфасовка от 70гр.

**По обособена позиция №5** - Не са предоставени мостри за номенклатурни единици 5.1;5.2; 5.5; 5.6; 5.7 Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

– предоставените мостри за номенклатурни единици 5.2; 5.3; 5.4, не отговарят по техническа спецификация за безопасност - нямат защитен механизъм против убождане.

## **По обособена позиция № 6**

Комисията констатира, че е предоставена една и съща мостра за номенклатурни единици 6.3 и 6.4, която отговаря на изискванията по техническа спецификация за номенклатурна единица 6.4. В офертата липсва мостра, съответстваща на изискванията за номенклатурна единица 6.3. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

**По обособена позиция № 7** – не са предоставени мостри за номенклатурни единици – 7.1; 7.5 Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

**По обособена позиция № 10** – не е предоставена мостра за номенклатурна единица – 10.3. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

### **По обособена позиция № 11**

Комисията установи, че представените мостри за номенклатурни единици 11.2 и 11.6 не отговарят по техническа спецификация за центричен луер. Възложителят изисква спринцовки с центричен луер, а участникът е представил мостра със страничен луер. Мострата за номенклатурна единица 11.9 не отговаря на изискванията по техническа спецификация – представена е трисъставна спринцовка вместо двусъставна спринцовка.

**По обособена позиция № 12** – Не е предоставена мостра за номенклатурна единица 12.3. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта. Техническите предложения на участника по обособени позиции № 1, 5, 6, 7, 10, 11 и 12, не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

### **3. Софарма Трейдинг АД**

**По обособена позиция № 1**, комисията констатира, че не е предоставена мостра за номенклатурна единица 1.22. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

- за номенклатурна единица 1.16, възложителят е заложил следното изискване: лепенки за периферен венозен катетър, прозрачна. Участникът е представил мостра, която не е прозрачна.

- за номенклатурна единица 1.19, възложителят изисква Специализирана превръзка за рани 5/5 см. Участникът е представил мостра с размер 5/7,2.

**По обособена позиция № 2** – Комисията констатира, че не са предоставени мостри за номенклатурни единици 2.4; 2.5; 2.6; 2.7. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

- за номенклатурна единица 2.13 възложителят изисква следния продукт чаршаф, 150 / 240 см, с прорез и самозалепващ се кант. Участникът е представил мостра, която няма прорез и самозалепващ се кант.

За номенклатурна единица 2.15 възложителят изисква Стерилен чаршаф 70/90 см, със самозалепващ кант, а мострата представена от участника няма самозалепващ се кант.

**По обособена позиция № 7** – предоставена е една мостра за всички размери (номенклатурни единици). Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от

Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

#### **По обособена позиция № 11**

Комисията констатира несъответствия при мострите за номенклатурни единици 11.4; 11.5; 11.6. Възложителят изисква представяне на сприццовки с центричен луер, а участникът е представил мостри на спринцовки, без центричен луер.

**По обособена позиция № 12** – не са предоставени мостри за номенклатурни единици – 12.1; 12.2; 12.4; 12.9 Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта.

Техническите предложения на участника по обособени позиции № 1, 2, 7, 11 и 12, не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

#### **4. „Соломед” ЕООД**

**По обособена позиция № 2** Констатирано е несъответствие по отношение на мострата за номенклатурна единица 2.13. Предлаганият от участника продукт е без прорез, а изискването на възложителя в Техническата спецификация за номенклатурната единица е както следва: Чаршаф, 150 / 240 см, с прорез и самозалепващ се кант.

**По обособена позиция № 3** – Не е предоставена мостра за номенклатурна единица 3.16. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия:

- за номенклатурна единица 3.6 - вместо 24G мостра е дадена 23G
- за номенклатурна единица 3.8 - вместо 26G мостра е дадена 25G

Предложените продукти не съответстват на изискванията на възложителя, посочени в Техническата спецификация.

#### **По обособена позиция № 5**

Комисията е констатирала несъответствие при мострата за номенклатурна единица 5.5 Възложителят изисква продукт периферен венозен катетър - 24G/15ml/min, а участникът е предложил артикул с техническа характеристика 22мл/мин.

За номенклатурна единица 5.6 – предлаганият продукт няма предпазител против убождане.

По обособена позиция № 15 – участникът е предоставил една мостра за всички номенклатурни единици. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

По обособена позиция № 16 – участникът не е предоставил мостри и приемо-предавателен протокол. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта.

Техническите предложения на участника по обособени позиции № 2, 3, 5, 15 и 16 не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

#### **5. „Екомед 90” ЕООД**

По обособена позиция № 11

Комисията констатира, че няма предоставена мостра за номенклатурна единица 11.7. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата Представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия: от номенклатурна единица 11.9 до 11.12, мострите не отговарят на изискването по техническа спецификация, тъй като не са двуставни, а са трисъставни.

Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта. Техническото предложение на участника по обособена позиция № 11 не е изготвено в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособената позиция, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

#### **6. „Агарта ЦМ” ЕООД**

По обособена позиция № 1 – няма предоставени мостри за номенклатурни единици 1.18 и 1.19 Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

**По обособена позиция № 2** – няма предоставена мостра за номенклатурна единица 2.15. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително

Констатирано е и следното несъответствие - предлаганият продукт за номенклатурна единица 2.13 не отговаря на изискването по техническа спецификация, тъй като няма прорез. Изискването на възложителя за продукта е Чаршаф, стерилен 150/240 см, с прорез.

**По обособена позиция № 3** – Няма предоставени мостри за номенклатурни единици – 3.1; 3.2; 3.3; 3.4; 3.5; 3.6; 3.7; 3.8; 3.9; 3.14; 3.15; 3.16; 3.17; 3.18. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира несъответствия при мострите за номенклатурни единици 3.11 и 3.13. Предлаганите продукти не отговарят на изискванията по спецификация - не са в изискуемия размер. Предложени са артикули със следните технически характеристики - за номенклатурна единица 3.11- 26 G 5/8, а за номенклатурна единица 3.13 – 27 G 4/5.

**По обособена позиция № 5** – няма предоставени мостри за номенклатурни единици – 5.3; 5.4; 5.5; 5.6; 5.7 и 5.10. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

**По обособена позиция № 7** – няма предоставени мостри за номенклатурни единици – 7.6; 7.7; 7.8; 7.9. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително

**По обособена позиция № 9** – няма предоставена мостра за номенклатурна единица 9.3. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително

**По обособена позиция № 11** – няма предоставени мостри за номенклатурни единици 11.1; 11.7; 11.8 Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира несъответствие по отношение на мострите за номенклатурни единици 11.5 и 11.6. Предлаганите продукти не съответстват по изискване на техническата спецификация за наличие на центричен луер. Мострите са без центричен луер. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта.

Техническите предложения на участника по обособени позиции №№ 1, 2, 3, 5, 7, 9 и 11 не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание

чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

#### **7. „Истлинк България” ООД**

**По обособена позиция № 1** – Комисията е констатирала несъответствия на мострите по номенклатурни единици, както следва:

1.12 – предоставена е превръзка, а не прикрепващ пластир;

1.13 - предоставена е превръзка, а не прикрепващ пластир;

1.14 - предоставена е превръзка, а не прикрепващ пластир;

1.15 - предоставена е превръзка, а не прикрепващ пластир;

1.16 – предоставената лепенка не е прозрачна, съгласно изискванията на възложителя в Техническата спецификация;

1.18 е предоставена изрезка от превръзка, не цяла превръзка за рани;

1.20 – предоставената мостра не е от текстил, съгласно изискванията на възложителя, а от хартия;

#### **По обособена позиция № 2**

Комисията констатира следните несъответствия: мострите за номенклатурни единици 2.13; и 2.15 не отговарят на изискванията по техническа спецификация. Предлаганите продукти нямат прорез.

**По обособена позиция № 3** – Няма предоставени мостри по номенклатурни единици 3.5; 3.6; 3.7; 3.8; 3.9; 3.11 и 3.18. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително

Комисията констатира и следните несъответствия: представените мостри за номенклатурни единици 3.14; 3.15 и 3.17 не отговарят на изискванията по спецификация за размер на иглите (дължината на иглите е 35мм, а възложителят изисква игли с дължина 88 мм т.е. предлаганите изделия са с по-къса игла.)

**По обособена позиция № 5** – Няма мостри за номенклатурни единици – 5.5 и 5.6. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

Комисията констатира и следните несъответствия, представените мостри за номенклатурни единици 5.1; 5.2, 5.3; 5.4 и 5.7 не отговарят на изискванията по спецификация нямат предпазител срещу убождане.

**По обособена позиция № 6** – не е дадена мостра за 6.3. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително.

#### **По обособена позиция № 10**

Констатирано е следното несъответствие – представената мостра за номенклатурна единица 10.3 не отговаря на изискванията по спецификация - накрайника на спринцовката



на представената мостра не съответства на инжектора в болницата (не е съвместима с апарат MEDRAD Vistron CT).

**Обособена позиция № 14** – няма предоставена мостра за номенклатурна единица 14.2. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително. Мострата за номенклатурна единица 14.1. не отговаря на изискването на дължина на конеца. Представената е мостра с дължина на конеца 45 см, а възложителят изисква 70 см.

**По обособена позиция 15** – няма предоставени мостри за номенклатурни единици 15.1 и 15.2. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително

Комисията констатира следното несъответствие – нито една от предоставените мостри за обособената позиция не отговаря на изискванията по спецификация липсва идентификационен номер.

**По обособена позиция № 20** – няма предоставена мостра за номенклатурна единица 20.4. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, представянето на мостри за всички номенклатури от обособена позиция е задължително. Комисията констатира несъответствие за мострата за номенклатурна единица 20.2. Мострата не отговаря на искания продукт по спецификация – иска се T образен адаптор за кислородна система, а е предоставен въздуховод. Съгласно Раздел III. Съдържание на офертите и подаване на оферти, буква д) от Указанията за подготовка на офертата, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил мостри, които не съответстват на изискванията описани в техническата спецификация на Възложителя или не е представил мостри за обособената позиция или за някоя номенклатура от обособената позиция, за която подава оферта.

Техническите предложения на участника по обособени позиции № 1, 2, 3, 5, 6, 10, 14, 15 и 20 не са изготвени в съответствие с изискванията на възложителя, поради което на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП комисията предлага участника за отстраняване по обособените позиции, тъй като участникът не е изпълнил условия, посочени в документацията на обществената поръчка.

За обособените позиции, за които комисията не е констатирала несъответствие на мостри или непредставяне на мостри, участниците са представили всички изискуеми мостри, отговарящи на изискванията на възложителя.

**При проверката на ценовите предложения на участниците бяха констатирани следните несъответствия:**

В Ценовата оферта на Хелмед България ЕООД по обособена позиция 6 в последната колона за елемент 6.1. погрешно е записана сумата от 52.00 лева, вместо 520.00 лева. Като последица от тази грешка Предлаганата от участника обща цена за обособена позиция 6 е 1435 лева без ДДС, а по изчисления на комисията при така предложените от участника

единични цени, и при определените от възложителя общи количества върната обща стойност на ценовото предложение на участника за тази обособена позиция е 1903,00 лева без ДДС.

В ценовата оферта на „АГАРТА-ЦМ“ ЕООД за обособена позиция 1 е записана следната обща стойност на офертата за цялото количество 27108,80 лева без ДДС. При извършената проверка от комисията бе установено, че при така предложените от участника единични цени, и при определените от възложителя общи количества изчисленията по хоризонтал са верни, но при събирането в последната колона е допусната грешка. Върната обща стойност на ценовото предложение на участника за тази обособена позиция е 14920,75 лева без ДДС.

В ценовата оферта на „ИСТЛИНК БЪЛГАРИЯ“ ООД за обособена позиция 1 за елемент 1.11. погрешно е записана сумата от 180.00 лева, вместо 165.00 лева. Като последица от тази грешка предлаганата от участника обща цена за обособена позиция 1 е 11162,30 лева без ДДС. При извършената проверка от комисията бе установено, че при така предложените от участника единични цени, и при определените от възложителя общи количества изчисленията по хоризонтал са верни, но при събирането в последната колона е допусната грешка. Върната обща стойност на ценовото предложение на участника за тази обособена позиция е 11147,30 лева без ДДС.

Техническите предложения и ценовите оферти на участниците, за които не се съдържат записи в от т.1 до т. 7 включително от настоящия доклад са изготвени в съответствие с изискванията на ЗОП, ППЗОП и на възложителя. Представените мостри, за които няма констатации в от т.1 до т. 7 включително от настоящия доклад са с описание, което съответства на описанието в одобрената от възложителя техническа спецификация в документацията за обществената поръчка.

Съгласно разпоредбата на чл. 61, т. 4 от ППЗОП комисията разглежда документите, свързани с личното състояние и критериите за подбор, на участниците в низходящ ред спрямо получените оценки, т.е. само на участниците, чиито оферти съответстват на изискванията за техническо предложение и ценова оферта и които подлежат на оценяване. Комисията установи, че „СОЛОМЕД“ ЕООД, „СОФАРМА ТРЕЙДИНГ“ АД и „ИСТЛИНК БЪЛГАРИЯ“ ООД са представили всички изискуеми документи и документите удостоверяват съответствие с изискванията на ЗОП и на възложителя за личното състояние и критериите за подбор.

Комисията установи непълноти и несъответствия в представените ЕЕДОП на участниците „САНИ МЕД“ ЕООД, „ЕКОМЕТ-90“ ЕООД и „АГАРТА-ЦМ“ ЕООД, на които е предоставена възможност в срок до 5 работни дни от датата на получаване на Протокол № 1 от 07.10.2016г. да представят коригирани ЕЕДОП.

И тримата участници представиха в срок изискания документ.

Съгласно изискването на чл. 61, т. 7 от ЗОП, комисията разгледа допълнително представените документи от участниците и установи, че са представени коригирани и допълнени ЕЕДОП в срок, както и че има съответствие с изискванията за личното състояние и критериите за подбор на възложителя на участниците „САНИ МЕД“ ЕООД, „ЕКОМЕТ-90“ ЕООД и „АГАРТА-ЦМ“ ЕООД. Комисията извърши класиране на участниците по обособени позиции. Извършването на горните действия беше обективизирано в Протокол № 2 от 14.10.2016г.

Класирането на участниците по обособени позиции е както следва:

По обособена позиция 4 – Соломед ЕООД;

По обособена позиция 6 – на първо място Соломед ЕООД; на второ място Агарта ЦМ ЕООД

По обособена позиция 7 – на първо място Истлинк България ООД; на второ място Соломед ЕООД;

По обособена позиция 8 – на първо място Соломед ЕООД;

По обособена позиция 9 – на първо място Истлинк България ООД; на второ място Соломед ЕООД;

По обособена позиция 10 – на първо място Соломед ЕООД;

По обособена позиция 11 – на първо място Истлинк България ООД;

По обособена позиция 12 – на първо място Агарта ЦМ ЕООД; на второ място Истлинк България ООД

По обособена позиция 16 – на първо място Истлинк България ООД;

По обособена позиция 17 – на първо място Софарма трейдинг АД; на второ място Соломед ЕООД;

По обособена позиция 18- на първо място Сани Мед ЕООД;

По обособена позиция 20 – на първо място Соломед ЕООД.

Комисията предлага сключване на договори с класираните на първо място участници.

Комисията установи, че няма подадени оферти за обособени позиции 13, 19 и 21. Комисията предлага на Възложителя обществената поръчка по посочените обособени позиции да бъде прекратена, на основание чл. 110, ал. 1, т. 1 от ЗОП.

Комисията предлага на Възложителя обществената поръчка по обособени позиции № 1, 2, 3, 5, 14 и 15, да бъде прекратена, на основание чл. 110, ал. 1, т. 2 от ЗОП, защото всички оферти, които са представени по обособените позиции, не отговарят на условията за представяне.

Настоящият доклад се състави и подписа на 14.10.2016г.

Комисия:

Зам. шеф	на
основание	чл. 2 от
ЗЗЛО	